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L'USAGE DE LA CALCULATRICE EST INTERDIT

e Parmi les réponses praposées (A, B, C, D), choisir une seule réponse juste
e Baréme . réponse juste : +2 points, réponse fausse : -1, pas de réponse : (
e Ondonne: g =981 (SI), R =C"des gaz parfaits = 8,314 (5.])

Q21- Le vecteur vitesse d'un point est constant si ce point est en mouvement

rectiligne uniforme [Clcirculaire et uniforme rectiligne et uniforme

Q22- Un parachutiste de masse totale m = 100 kg subit lors de sa descente, parachute ouvert, une
force de freinage dont le module est donné par I'expression F = 20+ ol v est sa vitesse exprimée
enm s’ La vitesse limite atteinte par le parachutiste est :

@1’=E1=9,811 vams_l v=gl+-pn_ ,,"'=+D:|

Q23- Un homme pesant 75 kg grimpe un escalier haut de 3 m en 5 s. La puissance minimum P
depensée est : |

P=441.5W P =450W € P=2250W OP=25W

Q24- Deux m” de gaz parfait sont contenus dans un ballon. La température du gaz est 20 °C.
On double la température en la portant 4 40 °C.

Le volume occupé par le gaz si la pression reste constante est :

A4 m’ B1 m’ [C1.87 m* 02,14 m’

On fait subir & une mole de gaz parfait, initialement dans I'état (Pg, Vi, Tg), une transformation
isotherme |’amenant dans l'état (P, V, =2V).

| Q25 Le wravail W échangé par fe gazest:
A W=-RTyin2 [BW=0 [C] W =RTgln2 D] W =RTy

'Q26- La variation de son énergie interne est : |

Al AU=-RTon2 [Bl AU=0 AU = RT; D AU = in2




Q27- Soit un condensateur de capacité C aux bornes duquel on applique une tension électrique U.
Les plaques du condensateur sont distantes d'une distance d.
On rapproche les plaques & une distance d/2 :

Al I'énergie du nouveau condensateur est multipliée par 4.

Bl U est constant, C double : I'énergie double.

I'énergie du nouveau condensateur est la moiti¢ de celle du premier.
ID| I'énergie du nouveau condensateur est la méme que celle du premier.

Q28- Dans le montage de la figure ci-contre, les puissances P, et P; (]
consommées respectivement dans les branches AC,B et AC;B sont telles

que A=

u
AP, =P, [BlP, = P,/4 [OP, = 4P, O
D P;= 2P2

Q29- Vu de A et B, le circuit ci-contre admet pour circuit équivalent de Thévenin un générateur de
tension de :

[A] fe.m Eqm =12V en sérire avec la résistance Ry,

B] fe.m Ep, =8V en sérire avec une résistance Ry, = 6,33 kQ
ICl fe.m Ep, = 12V en sérire avec une résistance Ry, = 11 kQ
l Il n’admet pas de modéle équivalent de Thévenin

1 4
Un dipéle D est alimenté par une tension u(t) =120V2 sinwt, absorbe un
courant i(t) = 5¥2 sin (wt-n/6). U[ D
WEERRERES T o e s sl SRR
()30- Le dipole D est :

|A] Purement résistif

B| Purement inductif

IC] Purement capacitif

Ni inductif ni capacitif

Q31- Son impédance complexe est :

[&] Z= (24 :-w/6]
B] Z = [24 :+ n/6)
Il Z = [600;-n/6]
.{]11 ne peut pas repundm car on ne connait pas la pulsation ®

Q31 Le dlpﬂ'e D peut étre re.preserlte par un schema equwalent constitue :

d'une résistance 20,82 en série avec un condensateur d'impédance 120

IB] d’une résistance 27,8 Q) en paralléle avec un condensateur d’impédance 480
[C] d'une résistance 20,80 en série avec une bobine d’impédance 120

[D! il n"y a pas de bonne réponse




Pour déterminer les valeurs numeériques des éléments du schéma

équivalent du dipdle ci-contre, on effectue deux essais:

- Essai n°1 : K ouvert, V, = 230V, puissance active absorbée P; = 107W, v
[=352A ==
- Essai n“2 : K ouvert, tension d’'alimentation réduite : V', = 80V,

puissance active absorbée P'; = 230W, puissance réactive absorbée Q') = 1380var

Q33- L'expression de la résistance R, est :

Ri=Py/P R;=P"/I? R, = V4/P, R,=P,/V?,

Q34- L' expression de la puissance réactive Q, est :

[A]Qi =3 P, BIQi =Py —(ViIP [ Qi=P? — (VyIy DIQi=(Vilp - P

Q35- Un transformateur monophasé a les caractéristiques suivantes : 230 V /24 V, 50 Hz, 63 VA.
Le courant primaire nominal I et le courant secondaire nominal Izy sont respectivement :

[A] L = 0,27A: Iy= 2,62A
Iin = 3.65A; = 0,38A
Iin = 2,62A; Iy=0,79A
on ne peut les calculer. le transformateur ne fonctionne pas en courant continu

Q36- Un rapport de 20dB en puissance signifie en linéaire :

[A] Un facteur 5 [BlUn facteur 10 [CJUn facteur 20 [D Un facteur 100

Q37- Une fibre optique est constituée d'un ceeur et d'une gaine d'indices respectivement nc et n,. On a
alors la relation suivant :

i N = Mg n:{“g "::nn Ue}li ng<l

(} 38- La vitesse de propagation d'un signal €lectrique dans un céble coaxial est :

[A] 14 vitesse d'une onde électromagnétique dans le vide : 300 000 km/s
200 000 km/s
[C] 314m/s

20km/h




Q39- La figure ci-contre représent un amplificateur opérationnel .
Quel est le nom de ce circuit électronique ?

Al amplificateur
B intégrateur

suiveur .
trigger non inverseur.

Q40- Dans le circuit ci-contre, la tension u vaut :

[A] ov

|+

B| 50V sl
lﬂﬂ‘u’ zuu.v{ o




